



COMUNICAZIONE N.2

QUESITO N.1

con riferimento al Disciplinare, Art. 16 – Struttura tecnico organizzativa, di chiede di sapere se i CV delle figure professionali componenti il gruppo di lavoro proposto debbano rientrare nelle 20 facciate A4 della Relazione Tecnica o vadano allegati a parte.

RISPOSTA N. 1

Si conferma che i curricula vanno allegati a parte e non rientrano nel computo delle 20 facciate

QUESITO N.2

con riferimento al Disciplinare, Art. 2.1 e Art. 16, di chiede a codesta spett.le S.A. di mettere a disposizione il Documento Tecnico di Programmazione, non reperibile sul sito dell'ASST Pini CTO.

RISPOSTA N. 2

Il Documento Tecnico Programmazione, con i relativi due allegati, sono stati pubblicati sulla piattaforma Sintel e sul sito della Stazione Appaltante

Milano, il 03/11/2020

IL RUP

Ing. Massimiliano Agistri